

MAGYAREGRES



MAGYAREGRES



Földrajzi elhelyezkedés	Kaposvártól északra 12 kilométererre, a Deseda tó északi végén található. Jelenleg zsáktelepülés, de a tervezett kaposvári elkerülő út a településtől délre, 300 méterre fog kiépülni (várhatóan 2014-ben kezdődik az építkezés).
Lakosságszám	670
A település nevének jelentése	A település címerében található utalás a nevére, mely feltehetőleg az 'égeres' szóból származik. Vagyis a lápon növe égerfáról kaphatta a nevét.
A település első említése	1229-ben említik először az oklevelek a székesfehérvári káptalan birtokai között, „villa Egris” néven.
Az önkormányzat elérhetőségei	Juta Közös Önkormányzati Hivatal Magyaregresi Kirendeltség 7441 Magyaregres, Dózsa Gy. u. 8. Tel.: 82/705-482 Társult település
Polgármester	Bók László
Jegyző	Gyura Tiborné



A község történetének fontosabb eseményei

Mintegy 800 éves a település. A korabeli „villa Egris” említés azonos lehetett a faluhoz tartozó Kis-Egres nevű hellyel.

Magyaregres 1443-ban a Kaposújvári vár tartozékai közt van említve. A Szerdahelyi rokonság birtoka volt, s az ő leszármazottaik, a Dersfiek és az Imrefiek a XVI. és a XVII. századokban is birtokolták. 1600-ban a szigligeti vár tartozéka volt. A török uralom utáni birtokrendezések kapcsán jutott a herceg Eszterházy család birtokába. 1715-től 1945-ig, több mint 200 évig tartozott a család birtokához.

1939-ben a falu területe 2445 katasztrális hold, lakosainak száma 790 fő, akik közül 789 magyar anyanyelvű, 1 német nemzetiségű. 398 római katolikus, 383 református, 9 evangélikus vallású.

Az 1950-es évektől az iparosodó Kaposvár vonzotta el lakosait.



2



3



Jellemző tevékenységek a községben

A településen élők többsége bejár dolgozni Kaposvárra. Hétköznap, napközben a busz-közlekedés megfelelő munkába járási célra. Többen mezőgazdasági termeléssel is foglalkoznak.

Jellemző termékek, nagyfoglalkoztatók

A település legnagyobb munkaadója a Zöldmező 2000 Kft., 11 foglalkoztatott végez benne mezőgazdasági tevékenységet. A Szabó Gyula tulajdonában lévő vasöntöde 6-8 főt foglalkoztat. Itt gépalkatrészeket, formaöntvényeket készítenek. A községben építési telket vett egy könnyűszerkezetesház-elemeket gyártó asztalos üzem is.

Az infrastruktúra kiépítettsége

A településen internetelés biztosított (kábeles kiépítéssel). Működik könyvtár, rendelheti két alkalommal (hétfő, csütörtök) házi orvos és a gyermekorvos heti egy alkalommal.





6



Településünk nevezetességei

- A 160 éves református templom országosan védett műemlék.
- Magyaregres közigazgatási területén található a Desedai arborétum, amely védett természetvédelmi terület. Ez egy félszigeten terül el, amelyet a Deseda tó körbevesz. A tó két kilométerre található a település központjától.

A község történetéhez kapcsolódó nevezetes személyek

Balázs János festőművész a település szülötte volt (1904. december 22-én látta meg a napvilágot), egy utca is viseli a nevét.

A községben rendszeresen megrendezett esemény

- A falunapot 2013-ban már 19. alkalommal rendezték meg.



7



8





10



11



12



